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芝富士公民館地区文化祭に出展しました！
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まちづくり協議会として、まちづくり

ブースを出展し、道路部会の検討内容に

ついて意見を伺いました。また、芝富士

町会公園ネットワークの会員募集を行い

ました。 

【開催概要】 

●日  程 平成28年 11月５日(土)

～11月６日(日)

●場  所 芝富士ふれあい公園内 

第 27・28回芝富士地区まちづくり協議会開催報告

芝富士町会公園ネットワークが発足しました！

「芝富士町会公園ネットワーク」は、

芝富士町会、寿富士会（老人会）、公園

ボランティアの方々、町内にお住まいの

方々に、チラシや声かけ、掲示による募

集を実施し、２７名の賛同者が集まり、

発足しました。 

第１回芝富士町会公園ネットワーク発

足打合せを、平成28年12月11日（日）

に開催し、会員同士の顔合わせ、発足の

経緯説明、活動主旨の確認、活動を開始・

実行するための役割分担、今後の具体的

な活動内容についての説明を発起人から

各会員へ行いました。 

その後の話し合いの結果、役割分担や

具体的な活動内容が決定しました。 

第 27回協議会（平成28年10月４日（火））

では、道路・公園部会の両部会長から、各部会の

検討内容について報告があり、協議しました。ま

た、まちづくり報告会のふりかえりと、文化祭の

展示準備についての意見交換を行いました。 

第 28回協議会（平成29年２月14日（火））

では、今年度の検討のとりまとめ、来年度の活動

内容について、協議しました。 

▲各部会の検討内容について協議

している様子（第 27 回協議

会）。 

▲子どもたちも、たくさん意見を出し

てくれました！

▲道路部会の提案内容とアンケート結果をパネ
ル展示し、ご意見を伺いました。

平成29年４月から、芝富士ふれあい公園６名、芝富士１丁目公園７名、芝富士

２丁目公園５名、芝富士第２児童公園７名で活動予定です。 

会員は随時、募集中です。興味のある方は、ぜひお声かけ下さい。 

▲活動予定の公園 

芝富士の公園のお世話をしてみませんか？ 
公園ネットワークでは、芝富士の公園をきれいにし魅力的にするため、市の

維持管理活動のほかに、公園の清掃や除草を行います。また、季節の花を市か

ら支給していただき、植え替えなども行います。公園のお世話や、お花のお好

きな方を募集しています。みんなと一緒に活動してみませんか。 

詳細は２・３頁をご覧ください。

【会員募集についての問合せ先】
●代 表 ： 平林 秋夫  048-269-2564 

●事務局 ： 木村 道夫  090-6787-1487



３２

公園部会 

▶芝富士町会公園ネ
ットワークの会員
募集と申込み受付
けを行いました。 

道路部会・公園部会の活動報告！

公園の維持管理における組織化について検討を行い、芝

富士町会公園ネットワークが発足することとなりました。

詳細は４頁をご覧ください。 

今後、当地区の公園の維持・管理については、芝富士町

会公園ネットワークで行います。 

【最近の芝富士ふれあい公園について】

駐輪場がないためか、公園内まで自転車が入ってお

り、中には乗り回している者もいて、危ないと感じる。

自転車の取り扱いについて考えなければいけないと

思う。

子どもやお年寄り、小さなお子さんをつれたお母さん

たちなど、予想以上に利用者が多く喜ばしい。多くの

子どもたちが公園中央のお山に登って遊んでいるとこ

ろを良く見かけるようになったのはいいことだと思う。

▶芝富士ふれあい公園
のお山。 

川口市マスコット

『きゅぽらん』 

文化祭では、多くの方から様々なご意見を頂き、ありがとうございました。これらの意見を踏まえて

更に検討を進め、今年度を目標に提案として取りまとめていきます。 

道路部会 

アンケートでの提案内容について概ね8割程度

の賛成があったこと、まちづくり報告会での意見

を踏まえて、主要区画道路の整備方針等の内容は

これまで通りとし、主要区画道路以外の課題につ

いて検討を進めることにしました。 

そこで課題箇所を再確認するため、8・９月に 

“夜のまち歩き”を 

行いました。現在は、 

｢芝陸橋いちょう通り｣ 

｢線路沿いの道｣｢水路｣ 

について検討を進め 

ています。 

文化祭でのご意見を紹介します！ 

【まちの課題についての主な意見】

▲まちの課題について、夜の状況
を確認して歩きました。

【主なご意見】 ●線路沿いの道 

・スピードを出す車が多い。 

・夜は、特に暗くてこわい。 

・防犯カメラを設置しては！ 

●水路 

・バス停に行く時に通る。 

・昔はみんなで掃除した。 

・古いブロック塀は防災上危険だ。 

・バイクが通行してうるさい。 

・夜は特に暗いので、通らない方が良い。

・隣地の迷惑にならない、ちょっとした

明かりがあるとよい。

●主要区画道路（８ｍに整備する道路）

・今の一方通行のままが良い。 

・段差をなくすことは良いと思う。 

・小学校前の道路とお山の公園に行く道

路の角は建物で見通しが悪い。 
●その他の道 

・学校の裏の道が狭く、ベビーカーを

引いていると車にぶつかりそうにな

ってしまうことがある。 

・狭い道でも車がスピードを出し過ぎ

て危ない。 

●みんなで守ろう！ 

・歩行者は端を歩こう。 

・車や自転車に乗る時は、携帯を見な

いなどルールやマナーを守ろう。 

線路沿いの道が

暗くて不審者が

出たことがある。

陸橋から勢いをつ

けた自転車で歩

行者が危険だ。 

保育園前の信号の停止

線が離れていて、信号

が守られていない。 

塀や建物で私道か

ら水路に抜けられ

ない箇所があり、い

ざという時に避難

できない。 

水路沿いで高い、

又は古そうなブロ

ック塀がある。 

芝陸橋いちょう通り

の歩道の傾斜がき

つい。 

線路沿いの道は朝だけでなく

夕方の交通量も多く、速度も

出ていて歩行者が危険。 


